



СОРЕВНОВАНИЯ

Конкурсы
в самом зените

НА МИНУВШЕЙ НЕДЕЛЕ прошла целая череда конкурсов профессионального мастерства среди молодых рабочих ОАО «ММК» и его дочерних предприятий. Их инициаторами традиционно выступают союз молодых металлургов и профсоюзный комитет металлургического комбината.

В один день ребята параллельно соревновались сразу по двум профессиям: операторы поста управления НТА в пятом листопрокатном цехе и помощники машинистов электровозов в ЖДТ.

Накануне следующий день шестнадцать слесарей-ремонтников боролись за звание лучшего в фасонно-литейном цехе ЗАО «МРК». им предстояло прочесть чертежи, выполнить эскизы детали.

Двумя днями позже в ЖДТ демонстрировали теоретические и практические знания слесари-ремонтники подвижного состава. В третьем листопрокатном цехе проходил конкурс профессионального мастерства среди резчиков холодного металла.

Очень хороши результаты показали электромонтеры, соревнования которых проходили на базе профильного электротехнического лицея № 41. Семнадцать конкурсантов отвечали на тестовые вопросы, выполняли задания практического характера.

Интересным, зрелищным и содержательным получился конкурс среди газовиков коксовых печей коксохимического производства. В практической части для семи участников была симулирована аварийная ситуация – прорыв задвижки газопровода. Вооружившись газосигнализационным оборудованием, конкурсанты устранили «нештатную ситуацию». При этом жюри учтивало грамотность, скорость и качество выполняемых работ. Большинство ребят справились с этим заданием успешно. Возможно, это обусловлено тем, что практически все участники имеют высшее образование. Конкурсная комиссия по достоинству оценила высокий профессионализм газовиков.

Конкурсы профессионального мастерства на комбинате входят в свою завершающую стадию. Но представителям некоторых специальностей еще предстоит показать себя. Вскоре за право называться лучшими будут бороться электрогазосварщики.

ЕЛЕНА КОФАНОВА.

Жюри для сталеваров

НА МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОМ КОМБИНАТЕ продолжаются конкурсы профессионального мастерства на звания «Лучший молодой рабочий по профессии».

Недавно престижные звания оспаривали молодые работники сталеплавильного производства из ККЦ и ЭСПЦ. Первый этап прошел в каждом цехе отдельно. А затем на общем межцеховом конкурсе встретились тройки призеров из ККЦ и ЭСПЦ.

Ребята кислородно-конвертерного и электросталеплавильного цехов боролись за звание «Лучший молодой рабочий» по четырем профессиям: разливщик стали, оператор МНЛЗ, сталевар и помощник сталевара установки вспечной обработки стали. В жюри входили начальники участков различки стали, старшие мастера обаих цехов. О предвзятости в оценке теоретических знаний и практических навыков участников и речи быть не могло.

Лучшим разливщиком стали признан Константин Тислин, первым среди операторов МНЛЗ стал Евгений Меленчук, всех сталеваров установки вспечной обработки стали обошел Артем Масальский. Все эти ребята – работники ККЦ. Компетентное жюри сошлось во мнении, что из подручных сталеваров первого места достоин молодой рабочий электросталеплавильного цеха Сергей Загуменов.

ЕЛЕНА КОФАНОВА.

К юбилею ММК

НА КОМБИНАТЕ ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ очередного конкурса на звания «Лучший врач-терапевт цехового участка» и «Лучшая медицинская сестра цехового врача-бабушки участка» ОАО «ММК», посвященного 75-летию предприятия.

Он учрежден профкомом комбината и медико-санитарной частью администрации города и ОАО «ММК». В итоге победительницами стали цеховой врач Ирина Пушкарева и медицинская сестра Наilia Мустафина, которые работают в центральной электротехнической лаборатории. Второе место завоевали Татьяна Богатырева и Татьяна Дубакова – цеховой врач и медсестра из аглоцеха. Третье место заняла медперсонал листопрокатного цеха: цеховой врач Вероника Яндимирова и медсестра Дина Иванова.

Победительниц смотрят-конкурса, которым присвоены почетные звания, традиционно ждут денежные премии профсоюзного комитета комбината.

МАРГАРИТА ЛЕРИНА.

Дружим против огня

НА СТАДИОНЕ ПОЖАРНОЙ ЧАСТИ № 15 состоялись ежегодные соревнования по пожарно-прикладному спорту на лучшую команду добровольного пожарного формирования ОАО «ММК» и дочерних обществ комбината. Навыки огнеборцев показали пятьдесят семь команд.

Наилучших результатов достигли пожарные-добровольцы из ЗАО «Механоремонтный комплекс». Первое место с общим результатом 54,68 секунд завоевало отделение ДПД цеха ремонта металлургического оборудования № 7, на втором – отделение ЦРМО № 1, уложившееся в 56,71 секунды. Третье место досталось ОАО «ММК-МЕТИЗ» – 58,05.

Добровольные пожарные дружинны выполняли традиционные задания. В упражнении по боевому развертыванию сбивали мяч с трущей воды. Преодолевая препятствия, бежали стометровую полосу с пожарными рукавами. И «укрошили» горящую жидкость огнетушителями.

ЕВГЕНИЯ ЧЕМОДАНОВА,
старший инспектор ОГПН ОГПС-2.

ГРАНИ ТАЛАНТА

ЮРИЙ СИЗОНЕНКО, заместитель председателя профсоюзного комитета ОАО «ММК-МЕТИЗ», стал лауреатом V Всероссийского отраслевого фестиваля авторской песни «Мелодия души-2007» в номинации «Лучший исполнитель».

Он награжден памятным сувениром и дипломами Центрального совета горно-металлургического профсоюза России, фонда милосердия и духовного возрождения горняков и металлургов «Слава».

«Мелодия души» – не только конкурс лучших авторов и исполнителей. Праздник песни и общения год от года расширяет круг участников. На

этот раз он собрал работников горнодобывающих и металлических предприятий из двенадцати регионов России. Для Юрия Сизоненко победа на фестивале в Железногорске – вторая за год. В феврале за высокое исполнительское мастерство и профessionnalism его удостоили звания дипломанта VI Всероссийского отраслевого фестиваля авторской песни «Высоцкий в Новокузнецке».

Ранее он принимал участие в трех региональных фестивалях, где становился лауреатом, а с коллегой по творчеству – победителем в номинации «Лучший дуэт».

Первую песню Юрий Николаевич написал еще в 1971 году, начав с философии взросления: «Вот и кончила детства пора, нам по-новому надо жить...»

– Понадобились годы, чтобы по-

НЕ МЕСТО
КРАСИТ ЧЕЛОВЕКА

Прокатное производство в семье Пинчуков – тема особая



ФОТО ДМИТРИЯ РУЖИЛЕВА

ОКОНЧИВ восьмилетку в 1970 году, Анатолий Пинчук не раздумывал, куда пойти учиться, – только в профессиональное училище № 13. Своей будущей профессии избрал специальность нагревальщика металла.

Стан «300-1» сортопрокатного цеха стал отправной точкой в трудовой биографии Анатолия Максимовича. Отработавшего на стане чуть более пяти лет молодого и перспективного нагревальщика металла Анатолия Пинчука повысили до звания старшего нагревальщика, нет-нет да и доверили профессионо-производственную исполнитель обязанности мастера. А винкнуть в тонкости своей профессии ему помогали наставники – старшие на-

гревальщики стана «300-1» Михаил Павлович Глотов и Владимир Васильевич Фомин. Это те люди, о которых до сих пор с благодарностью вспоминает Анатолий Максимович. Теперь же он сам щедро делится наполненными знаниями с молодыми работниками, которые еще вчера сидели за партами училища.

В июле 2005 года в сортопрокатном цехе началась демонтаж мелкосортного стана тридцатых годов «300-1». И в то же время был запущен в эксплуатацию новый стан «450». С первого дня он стал для Анатолия Максимовича «новым» местом работы. Старшему нагревальщику Пинчуку и здесь

часто поручают подменять мастеров, полагаясь на его многолетний опыт.

– Нагревание металла – это первая ступень прокатного производства, – со знанием дела рассказывает Анатолий Максимович. – От степени профессионализма нагревальщика зависит вся прокатка. Насколько качественно он нагревает металл, настолько высокими свойствами будет обладать готовая продукция. Если нагревальщик соблюдает технологию, доводит металл до нужной температуры, то и прокатный стан выдаст хорошую готовую продукцию. Например, оптимальная температура

нагрева металла для подачи его на стан «450» около 1150–1200 градусов. Уровень температуры нагрева зависит от специфики и сложности марок стали, от особенностей технологии производства определенного сорта металла.

Прокатное производство в семье Пинчуков – тема особая. Здесь уже можно вести речь о династии. В бригаде Анатолия Максимовича оператором поста управления трудится его сын Максим, до недавнего времени вальцовщиком работал близнец Александр Хафизов. До рождения сына машинистом крана на «соседнем» «370» станице работала сноха Татьяна. Есть

нагревальщики металла для подачи его на стан «450» около 1150–1200 градусов. Уровень температуры нагрева зависит от специфики и сложности марок стали, от особенностей технологии производства определенного сорта металла.

– Приятно было получить такое высокое звание, – делится Анатолий Максимович. – Я, честно говоря, не ожидал такого подарка к профессиональному празднику. За меня очень радовались близкие: жена, дети, внуки. Спасибо за то, что оценили мой труд, – без наигранного пафоса подытожил разговор Анатолий Пинчук.

ЕЛЕНА КОФАНОВА.

Ты никогда не будешь знать достаточно, если не будешь знать больше чем достаточно.

УИЛЬЯМ БЛЕЙК

И дело спорится!

ДЕНЬ ЦЕХА

В КОНФЕРЕНЦ-ЗАЛЕ Механоремонтного комплекса ММК состоялся день цеха. Встреча руководства предприятия и работников фасонно-литейного цеха завершилась торжественной церемонией вручения наград.

В числе награжденных Сергей Николаевич Ильинский, обрубщик ФПЦ. Он удостоен серебряного знака «75 лет ОАО «ММК». К званию мастера сорвались, но неизвестные, оставленные на звание, не знали. Но, конечно, очень обрадовалась. Это же чувство испытывает, когда знает, что выполнен план.

Прошло время, Сергей Николаевич освоился, привык к людям в родной бригаде, теперь его вряд ли каким калачом отсюда выманишь. О том, что в честь юбилея ММК он представлен к награде, знать не знал.

Когда юбилей юбилей, будет как нельзя кстати. В августе они

выезжают в Сочи, чтобы отдохнуть у моря всей семьей.

В фасонно-литейном цехе Сергей Ильинский проработал лет тридцать, а вчера пришел из проволочно-штамповочного. «В фасонке», говорит он, больше платили, так что решился поменять профессию вальцовщика на обрубщика. Хотя

была еще причина – семьяная.

Вместе с братом-близнецом Алексеем изучали азы, вос-

пользовавшись поддержкой отца.

Николай Кириллович Ильинский – бригадир обрубщиков в цехе изложниц Механоремонтного комплекса ММК.

Года полтора братья, что называется, въезжали в профессию.

Вспоминают, что был

момент, когда отец приходил к сыновьям в цех и показывал, как настроить молоток.

Прошло время, Сергей Николаевич освоился,

привык к людям в родной бригаде,

теперь его вряд ли каким

калачом отсюда выманишь.

Он привык к людям,

к работе в цехе,

к работе с металлом.

Сейчас он

работает в цехе,

работает в цехе,